



Домашние ссоры

Вечером, 29 октября 2009 г. гр.И. находился в доме, расположенном в с. Сюмси совместно со своей сожительницей гр.В., которая была в состоянии алкогольного опьянения.

Между ними возникла ссора, в ходе которой гр.В. стала высказывать в адрес гр.И. оскорбления нецензурного характера. Тогда гр.И. из личной неприязни умышленно, желая причинить тяжкий вред здоровью гр.В., сидящей на тахте, нанес кулаками правой и левой руки удары в правую и левую область ее тела, затем поднял ее с тахты, поставил перед собой и нанес кулаком правой руки удар по лицу В.

От удара последняя упала на пол, на спину. После этого гр.И., поднял с пола полено, лежавшее возле печи, и нанес два удара поленом в теменную область ее головы. Затем гр.И., успокоившись, поднял гр.В. с пола и уложил на тахту, сам лег рядом с последней, и заснул.

В результате полученных телесных повреждений гр.В. скончалась и гр.И проснулся уже с трупом в одной постели.

Увинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР гражданину И. предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей.

За совершение преступных действий гр.И. грозит уголовное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

**Следователь Увинского МСО
СУ СКП РФ по УР
Алексеев А.Ю.**

08 Февраля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659693>